el [lacnopT mn3genns

GWM Tank
700 2024-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbEMHbIN KBaApaT

*MNopxoAnT Ha KomniekTaumm ¢ 2024 r.B. Mo HacTosALLee BpeMS.

Apt.: GWT-24-991122.00

m

) LWan6a 10- 1 wr.
F) Wanba12-6 wr.
G) LWanba 14 -6 wr.
H) LWanba 12 rpoBepHas - 4 wr.
LLlai6a 14 rpoBepHas - 6 LWT.
KpoHLWTenHbI
JIeBbIVi M NPaBbI - 2 WT.
K) KpoHLUTeiiH KpenieHuns
XKryTa 3N1eKTPUKM - 1 LT,
L) Manew rHyTbi
ra/1bBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.
M) CbéMHbIN wap B cbope - 1 wwT.
N) LUNAUHT NpY>XMHHBbIA
MronbyaThin - 1 WT.
O) banka TCY - 1 wr.
P) 3araywka npMémHoro oTeepcTya - 1

1)
J)

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YOmMHWTENb 419 KITHOYA TPELLIOTKM.

3) Kitoy poXkKoBbIv Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MMm.

5)FonoBka Ha 19 Mm.

6) KJ1to4 poXKKoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBBbIV MM FOTIOBKA Ha 22 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

KoMnnekTaums: c/a/l TR e vio | v VT4
A) BonT M10x20 - 1 wr. MoMeHT 3aTaxKu; Hm 47 89 189

8 Egﬂ: m1 ii} 'gizgs_ GLL_'”_:T Knacc npoyHoctv meTn3o8: bonT - 8.8, aiika - 8
D) Faitka M12x1,25 - 2 wr.

wT.

E - NCNOIb3YeTCA TOJIbKO
ANA KpenaeHna 3arnyLwKkn

A B‘NC

A
\]

&

&

TCY
GWM Tank 700

C(kr)
750* / 2500

D(kH)
14,6

S (kr)
100

T(xr)
3630

ApTuKyn
GWT-24-991122.00

D= (g*T*C)/(T+C) - ropM30HTa/IbHAA CUNA, A,eMCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM U NPULLENOM; S - CTaTUYECKAA BEPTUKANbHAA HArPy3Ka Ha Wap; T- TeXHMYECKU JONyCTUMAs
MaKCMMaJIbHaA Macca TArava; C- MaKCMManbHan Macca

autens TCY (ans np o6opy, 0 T ); * - ana np 6e3 Top

N
puuena no ) P

~

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3eNUA CTPOro pyKoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN MO YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IpYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBANBATL U3aenne B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble AAHHOW NHCTPYKLMENH NO YCTAHOBKe;

-3anpeuwaeTca noaBepratb usaenne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHMYecKne XapaKTepUCTUKK:

- TvN wapa «E»; TN COeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- IMaMeTPp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KoMNAekTa 26 Kr.;

-rabapuTHble pasmepbl n3genns 1185x576x205 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB NOBbILIEHHON
npoxogumocty (kateropun G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl TOBOPOTA NPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU30OHTASIBHON NJIOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTUKaJIbHON NNOCKOCTH + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpu ycTaHoBKe U3iens Ha TC paccTosiHMe OT LEHTPA WapoBoro

. CBWJETE/IbCTBO O MPYEMKE -~

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum: A M/” V0 S

- He BCTaBATh Ha M3ae/Ine 1 He 6yKCMPOBaTL aBTO 3a M3jenue; '

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzble 3000 KM KOHTPOJINPOBATbL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLes;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHDbIE
npovssoanTeNIeM NOKa3aTeN M No JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- M3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnem HenocpeACTBEHHO HA WAP; A0NYyCKaeTca
MCN0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKUIA KBAAPAT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCnIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPE6OBAHMSA

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrounit 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA yCTpaHeHns
TexHosornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxatLwero ycTpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AeMOHTUPOBATD.

- 3kcnayatauns TCY (bapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NpUBECTH K AepOpMALNN U3heNus;

JlaTa ynakosku fram ¢ oTK_

N3

- CKAR O
Ltamn mara

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.

HAKOHeYHWKA /10 BEPTUKANbHOW N10CKOCTH vepes
Hanbonee yaaneHHylo Ha3a/ KPaiHIol TOUKY aBToMo6mMIA
COCTaBAIfAeT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA
COXpaHﬂl‘;ITE nacnopT usaenua B Te4eHue Bcero rapaHTVIFIHOFO Cpoka.

L =2




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

OTCcoeaVHMTE LUTATHYIO PO3ETKY OT KPOHLUTENHA.
JeMOHTUpyWTE ITAaTHbIM KPOHLUTEWH KpensieHuns
3N1EKTPUKN.

LLUAT 2.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI NPy NomoLLy 601ToB
M14x1,5x45 B LUTaTHbIX OTBEPCTHAX, Yepe3
LWanbbl 14 1 rpoBepHble Wanbbl 14,
CoeviHeHMA He 3aTArvBaThb.

LUAT 3.

YcTaHoBuWTe 6anky, COBMECTVB OTBEPCTUA B basike n
KPOHLUTeNHax. Mcnonb3yinte 60nTbl M12x1,25x45,
ranky M12x1,25, wainbwl 12 v rpoBepHble Wwanbbl 12,
OtperynnpywTe nonoxenne TCY 1 3aTAHUTE Bce
COefIMHEHNA.

LUAT 4.

3aKpenuTe KPOHLUTENH KPEmnJIeHNA XryTa 31eKTPUKM
LUTATHbIMK Kpenexxamu. 3aKpenuTe LUTATHYH PO3eTKY
Ha NoApO3eTHYKe 6anKku.

LLUAT 5.

YCTaHOBWTE CbEMHbIN LWAP B cbope

1 3aKpenuTe ero nasibLiem CTOMOPHbIM CO LUMJIMHTOM.
3aTAHUTE LLAP C MOMOLLIBHO K/H04a HA 38MM.
3aTaHnTUTE PrKcmpyrowmin 60T M10x20 cHM3Y, OH
NCNOJIb3YeTCA AJ19 CKJIIOYEHMA TEXHONOMMYECKNX
NODTOB CbEMHOTO LLIAPA U TOJIbKO B HEHArpy>KeHHOM
coctossHuu! MNepen cuenkon 60NT AEMOHTMPOBATD!
YCTaHOBKa 33aBepLUEeHa.

)19 BALUErO Y,06CTBA
B KOMINJIEKT TCY
BXOAOAT:

* MEPYATKM

« CYMKA 011
CbEMHOIO LWAPA B CEOPE
+ KOJIMAYOK AJ151 LLAPA

« 3ATJIYLIKA MPUEMHOIO OTBEPCTHSA

Mpon3BoauTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3LEe/INA XapaKTepuCTKam,

h,_ YK333HHbIM B MaCMIOpPTe, B TEYeHWe FrapaHTUITHOrO CPOKa, MU COBM0AEHMN

Tpe60BaHNi Mo YCTaHOBKE 1 IKCTTyaTaLum.

TapaHTMA He PACNPOCTPAHAETCS Ha Cy4au, KOraa AedeKTbl BO3HUKIM MO BUHE
noTPebUTeNs N TPETbUX JINL, B Pe3ysibTaTe HAPYLLEHNA NPaBu
TPAHCMOPTMPOBKY, XpaHEHMS, MOHTaXa, 3KCTyaTaLMy, a Tak Xe BHECEHWS
M3MEHEHWI 1 OPaBOTOK B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTESb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECeHMe yiepba MMyLLEeCTBY
TPETbUX /INLL B Pe3y/ibTaTe HEMPaBU/IbHOTO XPaHEHNA W 3KCTTyaTaLMM M3Lens.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)

www.ptuning.ru




